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Pentru a asigura o bună relație de lucru, toți părinții și elevii sunt rugați să respecte 
următoarele reguli interne: 
 

- Înregistrarea / retragerea elevilor 

Înregistrarea elevilor se face în scris, utilizând formularul sau formularul online. (vezi 
linkul: www.scoalasunetulinchinarii.at) 

Vă rugăm să completați formularul și să îl returnați, semnat, administrației în mână sau 
pe adresa de email: contact@scoalasunetulinchinarii.at 

Plata cursurilor se face in avans pe 1 semestru școlar, după ce părinții vor primii 
confirmarea acceptării copilului în școală. 

Important:   

Cererea de înscriere NU confirmă faptul că elevul / participantul va și începe cursurile cerute. Datorită 
locurilor limitate, școala își rezervă dreptul de a accepta sau refuza înscrierea unui participant. 

După depunerea cererii de înscriere, fiecare elev / participant va fi testat și în funcție de aptitudinile 
muzicale va fi admis sau respins.  

Printr-un răspuns pe email, școala va confirma înscrierea sau refuzarea elevilor / participanților.  
 

Veți primi apoi numărul de telefon al profesorului școlii de muzică. Dumneavoastră, în 
calitate de părinte, sunteți rugat să contactați telefonic profesorul desemnat al școlii de 
muzică cât mai curând posibil. 

În acest moment, vă rugăm să stabiliți și să programați ziua și ora exactă a lecției cu 
profesorul școlii de muzică. Vă rugăm să notați ora exactă. 

Înscrierea copilului dumneavoastră va rămâne automat valabilă pentru anul următor. 
Copilul dumneavoastră nu trebuie să fie reînscris în fiecare an. 

Retragerea copilului trebuie făcută în scris, în consultare cu profesorul desemnat al 
școlii de muzică și cu acordul administrației. Vă rugăm să descărcați formularul. (vezi 
linkul: www.scoalasunetulinchinarii.at) 

Apoi completați formularul de retragere împreună cu profesorul școlii de muzică și 
semnați-l amândoi. 

Profesorul va transmite apoi formularul de retragere către administrație. Abia atunci 
copilul dumneavoastră va fi retras. 

Retragerea verbală nu este posibilă din motive organizatorice. 

 

 

 



- Prezență 

Prezența copilului dumneavoastră la lecțiile de instrument la care este programată este 
obligatorie. 

Toată lumea trebuie să înceapă și să termine lecțiile la timp. Pentru a asigura echitatea 
pentru toată lumea, fiecare elev ar trebui să poată beneficia de timpul său. 
Reprogramarea din cauza întârzierii elevului sau a profesorului nu este de dorit!  

Exemplu: Dacă copilul dumneavoastră ajunge târziu la curs, o prelungire a lecției de 
instrument nu este posibilă din motive organizatorice. Din acest motiv, sunteți rugați să 
vă duceți copilul și să îl luați la timp! 

- Săli de clasă 

Fiecărui profesor de instrument la care este programată și, prin urmare, fiecărui elev, i 
se atribuie o sală de către administrație. Veți fi informat despre acest lucru de către 
profesorul școlii de muzică. Ca regulă generală, sălile de clasă nu vor fi schimbate decât 
dacă se solicită altfel. În acest fel, puteți conveni asupra unei locații de ducere și 
preluare cu copilul dumneavoastră și puteți asigura siguranța acestuia. 
 

- Boală / Plată 

În cazul în care un profesor anulează o lecție (din cauza bolii sau a altor motive), 
profesorul dumneavoastră de muzică vă va informa prompt prin telefon sau SMS. 

Există trei opțiuni: 

Opțiunea 1: În cazul în care un elev nu se prezintă la ora, nu comunică acest lucru, 
lipsind nemotivat (de exemplu: uitarea din neatenție a orei de muzică, uitarea 
instrumentului etc.), ora nu va mai putea fi efectuată iar suma pentru ora respectivă nu 
va mai putea fi restituită din motive organizatorice. 

Opțiunea 2: Lecția instrumentală va fi reprogramată în timp util și în consultare 
telefonică cu părinții. Trebuie căutat un loc liber fără a perturba lecțiile altor elevi. 
Anularea sau reprogramarea la timp a lecției va fi în interesul tuturor. Dacă elevul 
anulează lecția, din motive de sănătate, doar cu Bestätigung de la doctor lecția cu 
profesorul va fi reprogramată sau rămâne în avans. Fără această adeverință de la doctor 
lecția se va pierde chiar dacă deja a fost plătită.  

Opțiunea 3: În cazul în care o oră a fost deja plătită, iar profesorul este indisponibil din 
motive de sănătate, acesta are obligația de a recupera ora, stabilind de comun acord cu 
elevul o altă dată pentru recuperarea lecției.” 

Anularea sau reprogramarea la timp a lecției va fi în interesul tuturor! 

Plata cursurilor se face după ce părinții vor primi confirmarea acceptării copilului în 
școală și se face semestrial, integral. 



 

 

- Supraveghere (doar în sala de clasă) 

În timpul lecțiilor programate și numai în sala de clasă, profesorul de muzică este 
responsabil pentru supravegherea elevului și, prin urmare, poartă această 
responsabilitate. 

Supravegherea profesorului începe în sala de clasă odată cu lecția (conform orarului) și 
se termină odată cu sfârșitul lecției. Dacă întârziați să vă luați copilul, vă rugăm să 
rețineți aceste informații. 

Copilul dumneavoastră este binevenit să vă aștepte în afara clasei. Cu toate acestea, 
trebuie să fiți conștienți de faptul că profesorul dumneavoastră de muzică trebuie acum 
să își asume responsabilitatea pentru un alt copil și nu mai poate avea grijă de copilul 
dumneavoastră. 

În plus, vă rugăm să sunați întotdeauna profesorul dumneavoastră de muzică și să îl 
informați despre orice întârziere, astfel încât profesorul de muzică să nu fie nevoit să își 
facă griji că s-ar fi putut întâmpla ceva copilului dumneavoastră. 

Dacă vă schimbați numărul de telefon, vă rugăm să ne informați; atât profesorul de 
muzică, cât și administrația. Suntem la fel de interesați de siguranța copilului 
dumneavoastră ca și dumneavoastră. 
 

- Achiziționarea de instrumente și echipament 

Profesorul de muzică desemnat va discuta cu dumneavoastră despre echipamentul 
muzical necesar și adecvat (instrument, ghid/manual instrumental, caiet de teme, 
metronom, acordat instrumental, etc.) în timpul primei lecții. 

Dumneavoastră, ca părinte, veți fi sprijiniți de profesorul dumneavoastră de muzică în 
alegerea instrumentului potrivit (mărime potrivită, calitate, interval de preț adecvat), 
deoarece copilul dumneavoastră ar trebui să aibă instrumentul potrivit cât mai curând 
posibil; ideal, până la următoarea lecție. Vă rugăm să discutați deschis dorințele și 
posibilitățile financiare cu privire la achiziționarea unui instrument cu profesorul 
dumneavoastră de instrument. Acesta vă va oferi cu plăcere sfaturi. Vă sfătuim să nu 
cumpărați singuri un instrument pentru copilul dumneavoastră fără a consulta mai întâi 
profesorul de muzică. S-ar putea să ajungeți să cumpărați dimensiunea greșită, ceea ce 
ar putea duce la pierdere de timp și bani. 

Ghid/manualul din care se va preda, părinții/elevii trebuie să și-l achiziționeze/cumpere 
singuri la îndrumarea profesorului. 
 

 

 

 

 

 

 



 

- Metoda/Manual de predare  

Fiecare profesor de instrument / canto de la școala noastră privată de muzică va preda 
pe baza unei metode tehnice instrumentale / vocale pentru a obține cele mai bune 
rezultate tehnice, teoretice și muzicale posibile. 

Pe lângă această lucrare tehnică, se vor repeat diferite piese cu caracter creștin 
adaptate pentru nivelul elevului. 

Profesorul dumneavoastră de muzică va comunica și va enumera exact echipamentul 
muzical de care va avea nevoie copilul dumneavoastră. (Ghid/manualul din care se va 
preda, părinții/elevii trebuie să și-l achiziționeze/cumpere singuri la îndrumarea 
profesorului.) 

De exemplu: Metoda tehnică din care se predă, caiet de teme, metronom, aparat de 
acordat instrumental, etc. Vă rugăm să obțineți acest echipament cât mai curând 
posibil. 

- Sprijin 

Vă rugăm să vă sprijiniți copilul. Verificați-i în mod regulat caietul de teme, încurajați-l să 
exerseze în mod regulat și, ocazional, rugați-l să vă cânte ceva. Numai printr-o bună 
cooperare între profesor, părinți și copil este posibilă o bună performanță și o plăcere a 
muzicii. 

Nu puneți presiune pe elevi; dar încurajați-vă copilul să exerseze într-un mod prietenos. 

- Recitaluri/Audiții/Evenimente 

Fiecare clasă de instrument este programată să organizeze un recital/audiții/eveniment 
cel puțin o dată pe an sau mai des. Profesorul dumneavoastră de muzică vă va informa 
în avans și vă va pregăti copilul în consecință. Vă rugăm să fiți atenți la date în această 
perioadă. 

Vă mulțumim pentru cooperare! 

 

Semnătura directorului _____________________________ 

 

Am citit și am înțeles informațiile furnizate și sunt de acord cu acestea: 
 

Semnătura părintelui/tutorelui _______________________ 

 


